From: malle.viiburg@rmk.ee

Sent:

To:

Cc:

Subject: Ed: Elektriprojekt LR6528 Karjametsa liitumine Metsapoole kiila Haddemeeste vald Parnumaa

Saatja: Heiki Arm <heiki.arm@rmk.ee>

Saatmisaeg: neljapaev, 23. marts 2023 11:22

Adressaat: Malle Viiburg <malle.viiburg@rmk.ee>

Teema: FW: Elektriprojekt LR6528 Karjametsa liitumine Metsapoole kiila Hdddemeeste vald Parnumaa

From: Russak Joonas <Joonas.Russak@enersense.com>

Sent: Thursday, March 16, 2023 9:33 AM

To: Heiki Arm <heiki.arm@rmk.ee>

Subject: Elektriprojekt LR6528 Karjametsa liitumine Metsapoole kiila Hdiddemeeste vald Pdrnumaa

Tere
Saadan Teile uuesti kooskdlastamiseks elektriprojekti LR6528 Karjametsa liitumine Metsapoole kiila Hiddemeeste vald Pdrnumaa.

Kooskolastatud lahendus: Maakaabel |abib Képélémégi kinnistut.
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Uus lahendus: Maakaabel ei ldhe Iabi Kapalamagi kinnistu.
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kaitserorus D110, 750N, L=190m,

Kinnine labindamine D110, 1250N, L=10m

Lugupidamisega,
Joonas Russak
Toojuhataja / projekteerija
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Mobiil: +372 5902 1726
E-mail: joonas.russak@enersense.com
Aadress: Oksa tee 18, 71067 Viljandi, Eesti

Kiilastage meid www.enersense.ee
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This e-mail and any attachments hereto are confidential and intended only for a specific individual and purpose. It may contain information
which is privileged or otherwise protected against unauthorized disclosure or communication. If you are not the intended recipient, please
notify (telephone or e-mail) the sender immediately and delete this message and any attachments from your system without producing,
distributing or retaining copies thereof or disclosing its contents to any other person. Thank you.
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